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CIRCULAR NÚM. 1 

 
 

Fecha: 22 de diciembre de 2021 

 

 

El Poder Judicial de la República Dominicana, en el marco del procedimiento de Licitación 

Pública Nacional para la  contratación de obras de adecuación del edificio sede de la suprema 

corte de justicia y del consejo del poder judicial, Referencia: LPN-CPJ-015-2021, actuando de 

conformidad con lo establecido en el numeral 11, del pliego de condiciones, tiene a bien 

responder las preguntas por parte de los oferentes interesados, recibidas de manera oportuna 

y en tiempo hábil según el plazo establecido en el cronograma de actividades, (copiadas 

textualmente de la manera en que fueron recibidas).  

 

SECCIÓN I- PREGUNTAS DE CARÁCTER TÉCNICO. 

 

Las preguntas de carácter técnico respondidas por los peritos se encuentran anexas al presente 

documento, el cual consta de 2 página. 

 
 
 

Atentamente, 

 

 

Argelis R. Olivero 

Coordinador Compras Mayores 

  



13/12/2021 

   
 

 

 

PREGUNTAS Y RESPUESTAS DE CARÁCTER TECNICO DE AREA 

 
PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PARA LA CONTRATACIÓN 

DE OBRAS DE ADECUACIÓN DEL EDIFICIO SEDE DE LA SUPREMA CORTE DE 

JUSTICIA Y DEL CONSEJO DEL PODER JUDICIAL Referencia: LPN-CPJ-015-2021. 

 

 

 

Pregunta 1: Que tiempo disponemos para tener escombros en punto de acopio y dónde 

estaría el punto? 

 

Respuesta 1: El mismo día deberán llevar todos los escombros al punto acopio, el cual 

estará en el sótano del edificio. 

 

 

Pregunta 2: En adecuación Oficina Transportación, favor especificar la reparación de 

ductos metálicos diciendo la longitud, dimensiones y si son todas las salidas y retornos... 

hay 8 salidas en esta oficina, en presupuesto sólo 1 unidad. 

 

Respuesta 2: Asumir un (1) metro, dimensiones del ducto (0.60m x 0.40m). El ducto solo 

tiene un espacio dañado.   

 

Pregunta 3:  Por el tipo de actividades y seguridad de la edificación a adecuar, entendemos 

que se tendrán que hacer las demoliciones internas/áreas delicadas los fines de semana o 

fuera de horario laboral... estos tiempos los incluidos en el cronograma a entregar? 

 

Respuesta 3: Correcto, incluir en el cronograma. 

 

 

Pregunta 4:  Partida 2.01. Indicar color de Porcelanato. 
 

Respuesta 4: Gris Mate oscuro 

 

 

Pregunta 5:  Partida 2.02. Indicar color de Porcelanato 

 

Respuesta 5: Gris Mate oscuro 

 

 

Pregunta 6: Partida 2.03. Indicar color de Porcelanato 

 

 

Respuesta 6:  Gris Mate oscuro 



13/12/2021 

   
 

 

 

Pregunta 7: Partida 7.03. Suministrar plano o croquis con detalle constructivo 

 

Respuesta 7:   

Los detalles ver en la partida, dimensiones en planos. 

 

 

Pregunta 8: Partida 46.01. Indicar longitud de alambre Categoría 6A a tomar en cuenta en 

el análisis de costos de cada salida. 

 

Respuesta 8: Asumir 20 pie por cada salida 

 

 

 

Pregunta 9: Partida 14.10 señalética de baños en láminas de PVC 6mm - no adjuntaron la 

forma y dimensiones en el adjunto-favor remitir los detalles 

 

Respuesta 9: Por favor referirse al plano 9 de 14. 

 

 

 

Atentamente:  

 

 

 


